



РОЖИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

м. Рожище

ПРОТОКОЛ

Двадцять другої позачергової сесії міської ради восьмого скликання

10:00

28 червня 2022 року

Всього обрано депутатів
Присутніх на сесії

26 депутатів
18 депутатів

На сесії присутні:

Поліщук В. А. – Рожищенський міський голова;

Поліщук В. О. – перший заступник міського голови;

Лясковський С. Ю. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради;

Зінгель Н. В. – секретар Рожищенської міської ради;

Лазарук О. В. – головний спеціаліст-юрисконсульт юридичного відділу Рожищенської міської ради;

Кузава І. Б. – начальник гуманітарного відділу Рожищенської міської ради;

Кузавка В. Г. – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою, комунальної власності, інфраструктури, будівництва, транспорту та екології Рожищенської міської ради;

Денисюк Ю. В. – діловод загального відділу Рожищенської міської ради;

Івашин О. В. – начальник загального відділу Рожищенської міської ради;

Данилюк О. О. – начальник відділу земельних відносин міської ради;

Вербицький М. Л. – головний спеціаліст відділу земельних відносин міської ради;

Вавринюк О. Л. - провідний спеціаліст відділу земельних відносин Рожищенської міської ради;

Забожчук Л. І. - староста Носачевичівського старостинського округу;

Мазелюк А. Ю. - староста Рудко-Козинського старостинського округу;

Кисіль Д. В. – староста Топільненського старостинського округу;

Сасовський О. В. – староста Сокільського старостинського округу;

Лук'янчук В. П. – староста Переспівського старостинського округу;

Басалик Л. І. – директор КНП «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради;

Редзій В. С. – директор комунального підприємства "Рожищенська багатoproфільна лікарня" Рожищенської міської ради;

Мацюк Р. М. – головний редактор газети «Наш край»;
Царик М. М. – настоятель РО «Релігійна громада Архістратига Михаїла ПЦУ м. Рожище Луцького району Волинської області»;
Шняк В. – настоятель храму по вул. Драгоманова, 10 а в м. Рожище;
Копанько С. С. – представник переспівської громади;
Керівник АТ «Кульчинський силікатний завод»;
Представник громадськості – Гаврук О. С.

Сесію веде міський голова Вячеслав Поліщук
Секретарем сесії обрано Оксану Максимюк

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про порядок денний двадцятої другої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

***Інформує:** Поліщук В. А. – міський голова.*

2. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Релігійній організації «Релігійна громада Архістратига Михаїла Православної церкви України міста Рожище Луцького району Волинської області» в м. Рожище, вул. Гагаріна, 1 б.

***Інформує:** Данилюк О. О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради.*

3. Про затвердження детального плану території земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку з господарськими будівлями та спорудами по вул. Драгоманова, 10-А в м. Рожище.

***Інформує:** Кузавка В. Г. – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою, комунальної власності, інфраструктури, будівництва, транспорту та екології Рожищенської міської ради.*

4. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «Релігійна громада Святителя Миколая Чудотворця Православної Церкви України села Переспа Луцького району Волинської області».

***Інформує:** Данилюк О.О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради.*

5. Про звіт щодо виконання фінансового плану комунального підприємства «Рожищенська багатoproфільна лікарня» Рожищенської міської ради за I квартал 2022 року.

***Інформує:** Редзій В. С. – директор комунального підприємства «Рожищенська багатoproфільна лікарня» Рожищенської міської ради.*

6. Про звіт щодо виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради за I квартал 2022 року.

***Інформує:** Басалик Л. І. – директор КНП «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради.*

7. Про погодження наміру комунальному некомерційному підприємству «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради щодо передачі в оренду через аукціон майна комунальної власності Рожищенської територіальної громади та включення його до Переліку першого типу.

Інформує: *Басалик Л. І. – директор КНП «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради.*

8. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), виділення земельної ділянки власнику земельної частки (паю).

Інформує: *Данилюк О.О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради.*

9. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власникам сертифікатів на право на земельну частку (пай).

Інформує: *Данилюк О.О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради.*

10. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення та надання земельної ділянки в оренду АТ «КУЛЬЧИНСЬКИЙ СИЛІКАТНИЙ ЗАВОД».

Інформує: *Данилюк О.О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради.*

11. Про продовження терміну дії договору оренди землі гр. Савенку В. В.

Інформує: *Лазарук О. В. – головний спеціаліст-юрисконсульт юридичного відділу Рожищенської міської ради.*

12. Про внесення змін до рішення Рожищенської міської ради від 14 липня 2021 року № 9/5 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Рожищенської територіальної громади на 2022 рік».

Інформує: *Лазарук О. В. – головний спеціаліст-юрисконсульт юридичного відділу Рожищенської міської ради.*

13. Про затвердження розпоряджень міського голови, прийнятих в міжсесійний період.

Інформує: *Зінгель Н. В. – секретар Рожищенської міської ради.*

14. Різне.

СЛУХАЛИ:

1. Про порядок денний двадцятої другої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

Інформує: *Поліщук В. А. – міський голова (проект рішення додається).*

ВИСТУПИЛИ:

Клімчук А. С., яка запропонувала внести наступні зміни до порядку денного:

✓ Додати до порядку денного питання «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Релігійній організації «Релігійна громада Архістратига Михаїла Православної церкви України міста Рожище Луцького району Волинської області» в м. Рожище,

вул. Гагаріна, 1 б» (пропонується розглянути під №3).

Інформує: Данилюк О. О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради.;

✓ Питання №6 «Про затвердження детального плану території земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку з господарськими будівлями та спорудами по вул. Драгоманова, 10-А в м. Рожище» запропоновано розглядати під №4;

✓ Питання №11 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «Релігійна громада Святителя Миколая Чудотворця Православної Церкви України села Переспа Луцького району Волинської області» запропоновано розглядати під №5;

✓ Питання №10 «Про погодження надання спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування корисних копалин місцевого значення (піску) ділянки Західна Сокілського родовища» зняти з розгляду.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

За внесення змін до порядку денного: «За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

За порядок денний зі змінами в цілому: «За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/1 (додається).

СЛУХАЛИ:

2. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Релігійній організації «Релігійна громада Архістратиґа Михаїла Православної церкви України міста Рожище Луцького району Волинської області» в м. Рожище, вул. Гагаріна, 1 б.

Інформує: Данилюк О. О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради, який повідомив, що проектом рішення пропонується надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Релігійній організації «Релігійна громада Архістратиґа Михаїла Православної церкви України міста Рожище Луцького району Волинської області» в м. Рожище, вул. Гагаріна, 1 б (Державний акт на право постійного користування землею площею 0,52 га, виданий 27.11.1997р., серія І-ВЛ №000106, зареєстрований в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №098).

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії. Також Данилюк О. О. запропонував внести зміни до проекту рішення, а саме виправити технічну помилку, номер, під яким зареєстрований Державний акт на право постійного

- користування землею з «№098» на «№179».
- ВИСТУПИЛИ:** Царик М. М., який заздалегідь подякував за прийняте рішення.
- ВИРІШИЛИ:** За рішення голосували:
За внесення змін до проекту рішення: «За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.
За проект рішення зі змінами в цілому: «За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.
Рішення прийнято.
Рішення № 22/2 (додається).
- СЛУХАЛИ:** 3. Про затвердження детального плану території земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку з господарськими будівлями та спорудами по вул. Драгоманова, 10-А в м. Рожище.
Інформує: Кузавка В. Г. – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою, комунальної власності, інфраструктури, будівництва, транспорту та екології Рожищенської міської ради, який проінформував, що проектом рішення пропонується затвердити детальний план території земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку з господарськими будівлями та спорудами по вул. Драгоманова, 10-А в м. Рожище
Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.
- ВИСТУПИЛИ:** Богун Ю. О., запропонував затвердити детальний план території земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку, але без господарських будівель та споруд.
- ОБГОВОРЕННЯ:** Алієва Л. Є., Клімчук А. С., Шняк В., Поліщук В. А. Позиція Богун Ю. О. не підтримана.
- ВИРІШИЛИ:** За рішення голосували:
«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.
Рішення прийнято.
Рішення № 22/3 (додається).
- СЛУХАЛИ:** 4. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «Релігійна громада Святителя Миколая Чудотворця Православної Церкви України села Переспа Луцького району Волинської області».
Інформує: Данилюк О.О. – начальник відділу земельних

відносин Рожищенської міської ради, який проінформував, що проектом рішення пропонується надати дозвіл РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «Релігійна громада Святителя Миколая Чудотворця Православної Церкви України села Переспа Луцького району Волинської області» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га в постійне користування з цільовим призначенням - для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій (для будівництва храму та церковних споруд), яка розташована в межах населеного пункту с. Переспа по вул. Ковельська на території Рожищенської міської ради. Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Алієва Л. Є., яка зауважила, що вважає виділення вказаної земельної ділянки під будівництво храму УПЦ недоцільним, бо в с. Переспа вже є побудований храм УПЦ, а цю земельну ділянку в центрі села, краще віддіти хлопцям, які повернуться з війни, для будівництва житла.

Клімчук А. С., яка зауважила, що було б добре побудувати храм в центрі села, де рядом знаходяться школа і траса міжнародного сполучення. Крім того, наголосила, що жителі с. Переспа мають право самостійно вирішувати, що будувати в їхньому селі, а під час громадського обговорення цього питання, їхня більшість проголосувала за будівництво храму по вул. Ковельська.

ОБГОВОРЕННЯ:

Копанько С. С., яка заявила, що вона, як жителька і представник громади с. Переспи, теж виступає за будівництво храму в центрі села.

Поліщук В. А., Нечипорук О. М., Лук'янчук В. С.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

«За» - 17 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 1 депутат; «Відсутні» – 8 депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/4 (додається).

СЛУХАЛИ:

5. Про звіт щодо виконання фінансового плану комунального підприємства «Рожищенська багатопрофільна лікарня» Рожищенської міської ради за I квартал 2022 року.

Інформує: Редзій В. С. – директор комунального підприємства «Рожищенська багатопрофільна лікарня» Рожищенської міської ради, який проінформував, що проектом рішення пропонується затвердити звіт щодо виконання фінансового плану комунального підприємства «Рожищенська багатопрофільна лікарня» Рожищенської міської ради за I квартал 2022 року.

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної

комісії.
ВИРІШИЛИ: За рішення голосували:
«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.
Рішення прийнято.
Рішення № 22/5 (додається).

СЛУХАЛИ: 6. Про звіт щодо виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради за I квартал 2022 року.

Інформує: Басалик Л. І. – директор КНП «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради, яка проінформувала, що проектом рішення пропонується затвердити звіт щодо виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради за I квартал 2022 року.

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИРІШИЛИ: За рішення голосували:
«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.
Рішення прийнято.
Рішення № 22/6 (додається).

СЛУХАЛИ: 7. Про погодження наміру комунальному некомерційному підприємству «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради щодо передачі в оренду через аукціон майна комунальної власності Рожищенської територіальної громади та включення його до Переліку першого типу.

Інформує: Басалик Л. І. – директор КНП «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради, яка проінформувала, що проектом рішення пропонується погодити намір КНП «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради щодо передачі в оренду через аукціон майна комунальної власності Рожищенської територіальної громади, а саме: частини приміщення на першому поверсі двохповерхової будівлі Дубищенської АЗПСМ, загальною площею 13,2 м², що знаходиться за адресою: Волинська область, смт. Дубище, вулиця Зелена, 46 та включити його до Переліку першого

типу.

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/7 (додається).

СЛУХАЛИ:

8. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), виділення земельної ділянки власнику земельної частки (паю).

Інформус: Данилюк О. О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради, який проінформував, що проектом рішення пропонується затвердити технічні документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), виділення земельної ділянки власнику земельної частки (паю), по 9-ти земельним ділянкам, згідно Додатку 1 до рішення.

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/8 (додається).

СЛУХАЛИ:

9. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власникам сертифікатів на право на земельну частку (пай).

Інформус: Данилюк О. О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради, який проінформував, що проектом рішення пропонується надати дозвіл на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власникам 4-х сертифікатів на право на земельну частку (пай), згідно Додатку 1 до рішення.

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/9 (додається).

СЛУХАЛИ:

10. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення та надання земельної ділянки в оренду АТ «КУЛЬЧИНСЬКИЙ СИЛКАТНИЙ ЗАВОД».

Інформує: Данилюк О. О. – начальник відділу земельних відносин Рожищенської міської ради, який проінформував, що проектом рішення пропонується затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, що розташована в с. Валер'янівка, площею 2,0000 га, кадастровий номер земельної ділянки – 0724585900:02:002:0222 АТ «КУЛЬЧИНСЬКИЙ СИЛКАТНИЙ ЗАВОД».

Також проектом рішення пропонується змінити цільове призначення вказаної земельної ділянки з – категорія земель: землі сільськогосподарського призначення, код КВЦПЗ: А 01.13 для іншого сільськогосподарського призначення на цільове призначення – категорія земель: землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення, код КВЦПЗ: J 11.01 для розміщення та експлуатації основних, підсобних та допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами.

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/10 (додається).

СЛУХАЛИ:

11. Про продовження терміну дії договору оренди землі гр. Савенку В. В.

Інформує: Лазарук О. В. – головний спеціаліст-юристоконсульт юридичного відділу Рожищенської міської ради, яка проінформувала, що проектом рішення пропонується продовжити термін дії договору оренди землі укладеного 20.12.2011р. між Переспівською сільською радою та гр. Савенком Віталієм Валентиновичем, на земельну ділянку в с. Переспа, вул. Ковельська, 2, (попередня назва вулиці Радянська) площею 0,0035 га, кадастровий номер земельної ділянки – 0724585001:01:001:0017, для обслуговування торгового

павільйону, терміном на 10 років, під 12% від НГО.

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/11 (додається).

СЛУХАЛИ:

12. Про внесення змін до рішення Рожищенської міської ради від 14 липня 2021 року № 9/5 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Рожищенської територіальної громади на 2022 рік».

Інформус: Лазарук О. В. – головний спеціаліст-юрисконсульт юридичного відділу Рожищенської міської ради, яка проінформувала, що проектом рішення пропонується внести зміни до рішення Рожищенської міської ради від 14.07.2021р. №9/5 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Рожищенської територіальної громади на 2022 рік», а саме виключити з назви рішення слова та цифри «на 2022 рік».

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/12 (додається).

СЛУХАЛИ:

13. Про затвердження розпоряджень міського голови, прийнятих в міжсесійний період.

Інформус: Зінгель Н. В. – секретар Рожищенської міської ради, яка проінформувала, що проектом рішення пропонується затвердити 8 розпоряджень міського голови, прийнятих в міжсесійний період.

Проект рішення відповідає рекомендаціям профільної комісії.

ВИРІШИЛИ:

За рішення голосували:

«За» - 18 депутатів; «Проти» - 0 депутатів; «Утримався» - 0 депутатів; «Не голосував» - 0 депутатів; «Відсутні» – 8 депутатів.

Рішення прийнято.

Рішення № 22/13 (додається).

СЛУХАЛИ:

14. Різне.

14.1. Ковальчук В. В.: - «чи створена при міській раді

громадська рада?».

Поліщук В. А.: - «Ще ні, але її створення планується.».

14.2. Ковальчук В. В.: - «Чи вже надано відповідь на запит СШ №3 м. Рожище?».

Лясковський С. Ю.: - «Я особисто відвіз відповідь до школи №3 і передав працівникам».

14.3. Гаврук О. С.: - «Яка ситуація зараз по Соکیلським паям?».

Данилюк О. О.: - «Як вже озвучувалося багато разів раніше, чекаємо дій від Інституту землеустрою.».

Поліщук В. А.: - «Крім того, у зв'язку з військовим станом в країні, Держказначейство не пропускає зараз відповідні платежі по договору, який укладено з Інститутом землеустрою.».

14.4. Богун Ю. О.: - «Чи іде зараз підготовка до опалювального сезону, зокрема навчальних закладів?»

Кузава І. Б.: - «Так, запланований огляд навчальних закладів, після якого буде вирішуватися які з них будуть працювати з початку навчального року. Також планується змінити постачальника палива.».

14.5. Нечипорук О. М.: «Чи проводяться зараз якісь роботи з мінімізації расходу палива під час опалювального сезону?»

Поліщук В. А.: «Так, всі можливі варіанти вивчаються.».

14.6. Максимюк М. М.: «Чи є зараз можливість яось фінансово підтримати персонал шкіл, співробітники отримують тільки дві третіх від окладу, це біля 2000 грн., наразі на такі гроші прожити дуже важко.».

Поліщук В. А.: «Наразі такої можливості немає. Крім того з громади була знята освітня субвенція.».

14.7. Гаврук О. С.: «Чи виконується зараз рекультивация кар'єрів?».

Поліщук В. А.: «Найближчим часом дане питання буде розглядатись на земельній комісії.».

Міський голова

Вячеслав Поліщук

Секретар ради

Надія Зінгель